
 
 

 

1 人権 

 
 
 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「感じる」または「どちらかといえば感じる」に回答した割合は減少傾向にあり、令和３年度（26.7％）

は令和２年度（28.8％）と比べ、2.1 ポイントの減少。 

 
年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,381 

 

設問 4 身近に人種・障がい・性的少数者に対する差別や偏⾒、いじめ、虐待など
の人権侵害があると感じますか。 n=1,392 

第 3 章 意識や⾏動に関する設問の調査結果 
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2 生涯学習 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「取り組んでいる」または「どちらかといえば取り組んでいる」に回答した割合は減少傾向にあり、

令和３年度（32.3％）は令和２年度（35.1％）と比べ、2.8 ポイントの減少。 
 
 
男女別とのクロス集計  n=1,362 

 
 
年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,378 

設問 5  日々の生活の中で何らかの生涯学習（文化・芸術・スポーツ・ボランティ
ア活動・社会人講座受講など）に取り組んでいますか。  n=1,387 
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3 健康  

 
 

令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 「取り組んでいる」または「どちらかといえば取り組んでいる」に回答した割合は減少傾向にあり、

令和３年度（47.2％）は令和２年度（47.6％）と比べ、0.4 ポイントの減少。 
 
 
男女別構成とのクロス集計  n=1,360 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,375 
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設問 6 健康づくりのために日ごろの運動に取り組んでいますか。  n=1,384 
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4 将来への不安 
 
 
 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 
 

 

 「不安はない」または「どちらかといえば不安はない」に回答した割合は増加傾向にあり、令和３年

度（18.7％）は令和２年度（16.4％）と比べ、2.3 ポイントの増加。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,374 

 

  

5.8 

5.7 

5.6 

9.4

10.7

13.1

26.4

26.6

27.2

53.4

52.1

48.3

4.9

4.9

5.8

0% 25% 50% 75% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

不安はない どちらかといえば不安はない
どちらかといえば不安はある 不安はある
どちらともいえない

(n = 1,384)

(n = 1,651)

(n = 1,516)

13.3 

6.8 

5.0 

1.4 

1.3 

4.0 

6.9 

20.8 

21.7

15.1

17.2

10.2

9.6

9.4

8.9

6.3

28.0

36.7

27.6

20.0

25.4

24.8

25.7

25.0

33.6

35.9

46.9

65.1

57.9

55.0

48.5

22.9

3.5

5.6

3.3

3.3

5.7

6.7

9.9

25.0

0% 25% 50% 75% 100%

80歳以上

70～79歳

60～69歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

20歳未満

不安はない どちらかといえば不安はない
どちらかといえば不安はある 不安はある
どちらともいえない

(n = 48)

(n = 101)

(n = 149)

(n = 228)

(n = 215)

(n = 239)

(n = 251)

(n = 143)

設問 7 ⽼後生活について、一人暮らしや⽼⽼介護など将来に不安はないですか。 
     n=1,384 



 
 

職業別構成とのクロス集計  n=1,354 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計  n=1,347 

 
 
住宅構成とのクロス集計  n=1,379 
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5 地域のつながり 
 

 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 「参加している」または「ときどき参加している」に回答した割合において、令和３年度（48.3％）は

令和２年度（45.7％）と比べ、2.6 ポイントの増加。 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,377 
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設問 8 自治会などの地域活動に参加していますか。  n=1,386 
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職業別構成とのクロス集計  n=1,358 

 

 

住宅構成とのクロス集計  n=1,382 
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令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「ある」または「どちらかといえばある」に回答した人の割合において、令和３年度（52.3％）は令和

２年度（52.2％）と比べ、0.1 ポイントの増加。 

 

男女別とのクロス集計  n=1,338 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,352 

 

設問 9 困りごとがあったときに相談したり、災害などの「いざ」というときに助け合え
る関係がお住まいの地域（自治会連合会地区）にありますか。  
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住宅構成とのクロス集計  n=1,357 

 

 
家族構成とのクロス集計  n=1,346 

 

26.7 

16.7 

11.2 

14.1 

21.3 

6.7

38.9

13.7

21.8

37.9

6.7

13.2

20.5

12.7

46.7

44.4

49.8

34.6

12.5

13.3

12.2

9.0

15.6

0% 25% 50% 75% 100%

その他

社宅・寮など

民営・公営の

賃貸住宅

持ち家

（マンション）

持ち家（一戸建）

ある どちらかといえばある どちらかといえばない

ない どちらともいえない

(n = 1,041)

(n = 78)

(n = 18)

(n = 15)

17.6 

25.2 

18.7 

21.7 

12.0 

35.3

42.6

32.6

35.1

18.3

11.8

8.4

14.2

10.5

16.9

26.5

7.7

18.8

20.4

40.1

8.8

16.1

15.7

12.1

12.7

0% 25% 50% 75% 100%

その他

三世代家族

(親と子と孫) 

二世代家族

(親と子) 

夫婦のみ

単身

ある どちらかといえばある どちらかといえばない

ない どちらともいえない

(n = 142)

(n = 313)

(n = 702)

(n = 155)

(n = 34)

(n = 205) 



 
 

6 国際交流 
 
 
 
令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 「感じる」または「どちらかといえば感じる」に回答した割合は減少傾向にあり、令和３年度（17.4％）

は令和２年度（19.3％）と比べ、1.9 ポイントの減少。 
  
年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,371 

設問 10  身近に日本人と外国人との交流はあると感じますか。 
n=1,380 
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7 環境 
 
 
 

令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 「感じる」または「どちらかといえば感じる」に回答した割合は増加傾向にあり、令和３年度（72.9％）

は令和２年度（70.8％）と比べ、2.1 ポイントの増加。 
   

男女別とのクロス集計  n=1,360 

 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,375 
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設問 11 お住まいの周辺の環境は美しく保たれていると感じますか。  
n=1,384 
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8 日常生活 

 
 

令和元年度、令和 2年度調査結果との比較 

 

 「感じる」または「どちらかといえば感じる」に回答した割合は減少傾向にあり、令和３年度（29.3％）

は令和２年度（34.0％）と比べ、4.7 ポイントの減少。    
男女別構成とのクロス集計  n=1,359 

   
年齢階層別構成とのクロス集計 n=1,373 
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設問 12 買い物などの日常生活で交通アクセスに不便を感じますか。 
      n=1,382 
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9 岐⾩市の魅⼒ 
 
 
 

 
 

魅力項目の選択数  n=1,376  
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設問 13 岐⾩市の魅⼒は何ですか。  n=1,376 （複数選択可） 



 
 

「岐阜市民としての誇り」（設問 3）とのクロス集計  n=1,395 

 

「岐⾩市⺠としての誇り」 
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